

郴州金晋农牧股份有限公司 关于拟修订《公司章程》更正说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

郴州金晋农牧股份有限公司（以下简称“公司”）于2024年01月30日在全国中小企业股份转让系统发布了《关于拟修订公司章程公告》（公告编号：2024-003）。经事后核查发现，该公告部分内容需要更正，公司予以更正。

一、具体更正内容

（一）修订条款对照

修订前

修订前	修订后
第七条 公司的经营范围： 牲畜、家禽的养殖、屠宰、加工、销售，有机肥的研发、加工、生产、销售。（以上变更内容以工商部门最终核定为准。）	第七条 公司的经营范围： 牲畜、家禽的养殖、屠宰、加工、销售，有机肥的研发、加工、生产、销售； 货物进出口，技术进出口。 （以上变更内容以工商部门最终核定为准。）

修订后

修订前	修订后
第十三条 经依法登记，公司经营范围是： 牲畜、家禽的养殖、屠宰、加工、销售，有机肥的研发、加工、生产、销售。（以上变更内容以工商部门最终核定为准。）	第十三条 经依法登记，公司经营范围是： 牲畜、家禽的养殖、屠宰、加工、销售，有机肥的研发、加工、生产、销售； 货物进出口，技术进出口。 （以上变更内容以工商部门最终核定为准。）

二、其他相关说明

除上述内容外，原公告其他内容保持不变。更正后的《关于拟修订〈公司章程〉公告》与本公告同时披露于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台（www.neeq.com.cn）。

特此公告。

郴州金晋农牧股份有限公司

董事会

2024年02月19日